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Sønderborg Sportsdykker Klub

Maj 2007

Sommeren har holdt sit indtog 
med sol, vind og ikke mindst al-
ger. Efter en varm og kort vinter, 
er algerne kommet tidligt i år. 
Allerede i begyndelsen af april 
måtte klubbens medlemmer san-
de, at der først blev bedre sigt på 
10-12 meter - kun for derefter at 
sande at selv på den mest solbe-
skinnede dag måtte lygterne i 
brug... 

Foto: Søren Hertz
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Foråret er for alvor kommet. 
Tirsdags dykningen er 
startet. Der er afgang fra 
klubben kl 18.30. Så hvis 
man kunne tænke sig at 
komme med, skal alt udstyr 
være ombord kl 18.30. 

Juniorerne: Vores nystartede juniorhold 
skal snart i vandet for første gang i åbent 
vand. Mon ikke de vil vide, hvordan de 
skal omsætte deres træning til praktisk 
dykning? Det er lidt mere spændende at 
se på fisk og planter - end hvide fliser i 
svømmehallen.
Investeringer: Det kræver kapital div. 
ting til holdet, og vi skal have indkøbt 

Fra formanden 

Kassererens hjørne
Medlemsstatus:
Den 20 april 2007 
havde klubben i alt 154 
medlemmer fordelt på:

Apparatdykkere: 131
Seniorer + 2 juniorer (i alt 133)
Snorkeldykkere: (i alt 21)
Af de 131 senior medlemmer er der 3 
æresmedlemmer, 3 er passive og 2, der 
ikke betaler DSF kontingent via SSK, da 
de er medlem af DSF andetsteds.

DSF opdeler medlemmer i følgende 
kategorier, som SSK følger (årstallene 
ændres selvfølgelig hvert år):
	 Seniorer:  født      – 1988
	 Juniorer1: født 1989 – 1994
	 Juniorer2: født 1995 – 2007

Budgettet:
Grundet manglende sponsor indtægter 
samt uforudsete udgifter på henholdsvis 
gummibådstrailer og batterier til Kinzig 
samt nogle andre udgifter som f.eks. 
etablering af Snorkeldykker afdelingen, 
følges budgettet trods en indlagt buffer 
pt. på den dårlige side.

-Flemming

et par sæt elevudstyr til CMAS** samt 
et powertrim til gummibåden.  Så vi er i 
gang med at søge div. fonde om tilskud. 
Hvis der er nogen i klubben der har gode 
ideer til dette, er de meget velkommen til 
at kontakte mig eller Søren Hertz.
 
En kedelig ting: Vi mangler et 
elevsæt - både regulatorsæt og vest. 
Vedkommende, der har lånt det, må 
meget gerne levere det tilbage i klubben.
	 Pga. af denne hændelse har 
bestyrelsen besluttet at låse elevsæt inde, 
så vi sikrer os, at udstyret bliver brugt til 
det formål, det var købt til.

 -Lars
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Tekst & foto: Flemming Jakobsen

Vi, der er på Advanced NITROX kurset, 
besluttede, at den 4. marts 2007 skulle 
være dagen  for et af de obligatoriske 
dybdedyk og sådan blev det.
	 Om morgenen den 4. marts lagde 
Kinzig fra kaj kl. 08.15. Med ombord var 
instruktør Torben Tang og kursus delta-
gerne Ib og Kim Esbjerg, Morten Ravn-
holt, Morten Aarø-Hansen og Flemming 
Jakobsen. Desværre var holdet ikke 
fuldtalligt, idet John Thomsen og Lars 
Schmidt i god tid havde meldt fra.

	 Det var dejligt vejr den mor-
gen. Der var kun en let brise, og der var 
næsten ingen skyer på himlen. Dagen 
før havde det i forhold til årstiden været 
rimelig varmt, så det var muligt, at der 
ville optræde tågebanker ude på vandet. 
Men det var ingen hindring, idet Kinzig 
jo er udstyret med et radar anlæg spon-
soreret af Tuborgfondet.
	 Af proviant til turen havde Ib og 
Morten indkøbt pålæg og brød m.m., 
som blev klargjort i klubhusets køkken 
før afgang, så ”kokken” under turen ikke 
havde for meget køkken arbejde at gøre. 

Advanced Nitrox Kursus - fortsat

Mellemmadder og dybdedyk
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At der ikke var særligt lyst ,da vi sejlede forbi lystbådehavnen, 
kan ses på billedet, der viser månens genskin i det rolige vand.

Forberedelserne
Vi påbegyndte CMAS Advanced Nitrox 
kurset fredag den 12. januar 2007 kl. 18.30, 
hvor Torben Tang underviste nogle timer i, 
hvad der var nyt i forhold til adgangskravet 
Nitrox Basis (eller tilsvarende). 
	 Lørdagen stod igen på teori med 
flere opgaver, der alle nøje blev gennem-
gået, så alle på holdet var med. Søndagen 
stod på praktiske øvelser. De praktiske 
øvelser gik ud på at forberede os på, at man 
som Advanced Nitrox dykker skal kunne 
tage vare på sig selv. Man er først og frem-
mest en selvstændig dykker, der lige ak-
kurat medbringer så meget udstyr, at man 

kan redde sig selv, hvis der skulle ske noget 
uforudset. Man medbringer f.eks. ekstra 
flaskesæt, ekstra lygte, ekstra kniv, ekstra 
opdriftsmiddel, ekstra maske. Dermed ikke 
sagt, at man ikke har en dykkermakker 
med ned, men det går ud på, at man øver 
sig i at kunne klare situationer. For eksem-
pel skal man kunne vise, at man kan lukke 
for sin flaske, skifte til anden regulator og 
åbne for flasken igen. Dette er praktisk at 
kunne i tilfælde af f.eks. free flow fra en 
flaske. 
	 En anden øvelser er at simulere, at 
ens maske slås af under dykning. Det gøres 
ved, at man med et snuptag tager masken 
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af. Det er ikke nok bare at lade lidt vand 
komme ind. Masken skal helt af, og deref-
ter viser man, at selv om vandet er koldt, 
kan man godt ånde videre og efterfølgende 
tage masken på igen og tømme den for 
vand. Og jo, det var koldt at tage masken af 
ved en vand temperatur på 7 grader, men 
ikke nær så koldt som forventet.
	 Efter søndagens praktiske øvelser 
blev datoen for kursusets dybdedyk fast-
lagt.  Før vi tog af sted på dybdedykket, 
havde vi alle omhyggeligt forberedt vores 
udstyr. Max. dykkedybden var på forhånd 
aftalt, så vi i god tid - dog senest dagen før 
- kunne blande den korrekte blanding på 

de to hovedflasker samt på den ene stage-
flaske, som vi hver i sær skulle have med.
Det var dog ikke muligt for alle at opnå 
den ønskede 75 % oxygen blanding på sta-
geflasken selv om, der for nylig var monte-
ret to nyopfyldte O2 flasker. 
	 Årsagen til det skal findes i, at der 
efter få almindelige oxygen fyldninger sim-
pelthen ikke var tryk nok tilbage i nogen 
af O2 flaskerne til at levere et overtryk, 
der var stort nok til, at der til stageflasken 
kunne leveres et O2 tryk på 137bar, hvilket 
var ønsket.
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Dykkene 
På forhånd var der planlagt to dybere dyk. 
Så det var nødvendigt at medbringe den 
mobile kompressor.
	 Det at max. dykkedybden var givet 
på forhånd gjorde det muligt for os at mixe 
den mest optimale blanding til netop den 
dybde. Dykkerstedet blev først fastlagt 
på selve turen. Vi fandt et velegnet sted 
på kortet, hvor der var markeret et vrag 
liggende på en acceptabel dybde og satte 
kursen derefter.
	 Vi ankom til destinationsstedet ca. 
2½ timer senere. Sejltiden havde vi brugt 
til at få lidt morgenmad samt planlægge de 

to dyk. Holdene blev udvalgt og nedskrevet 
og max. dykkertiden blev fastlagt så den 
del også var klar. Derefter blev udstyret 
klargjort. Vi snakkede procedurerne igen-
nem, og så var vi klar.
	 Efter vi havde smidt bundtovet gik 
der lidt tid, før første hold var klar til at 
springe i vandt.
	 Da det var vores første dyk med 
stageflaske fra Kinzig, ville vi være helt 
sikre på, at alt var monteret som det skulle, 
så alt blev mere end dobbelt kontrolleret.
	 Vi havde prøvet at svømme med en 
stageflaske hængende foran os under de 
praktiske øvelser, så vi var klar over, at der
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var en smule mere vandmodstand, når 
vi skulle dykke - også selv om vandmod-
standen kunne mindskes ved at lade 
stageflasken hænge i længde med krop-
pen i stedet for på tværs hen over brystet 
og maven.
	 (Til dem, der ikke er klar over, 
hvad en stageflaske er, og hvad den an-
vendes til, så er det en ekstra trykflaske 
på minimum 4 liter indeholdende (øn-
skeligt) 75 % Nitrox med separat regu-
lator og trykmåler. Flaskesættet må først 
og kun bruges fra 11 meters dybde og op 
til overfladen. Det anvendes for at udnyt-

te rest dykkertiden til accelereret udskyl-
ning af skadelige gasser (N2) i kroppen).
	 Første hold gik i vandt, gav OK 
tegn og tegn til, at de dykkede ned og 
forsvandt derefter fra overfladen. Første 
hold bandt ankertovet fast til vraget, og 
næste hold gjorde sig klar. Sådan gik det 
slag i slag. Det hele var planlagt og kun 
lidt var nyt, så det var til at overskue og 
forholde sig til. Alle dykkene blev gen-
nemført som planlagt, så det kunne ikke 
blive meget bedre.
	 At sigten ved bunden ikke var 
bedre end normalt, eller at vi ikke så ret 
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mange fisk, det var lige meget, for vi var 
ikke taget ud for at se på fisk eller studere 
vrag. Vi var hovedsagelig taget ud for at 
gennemføre det dybdedyk kurset krævede. 
At vi så tilmed havde en rigtig god tur, det 
er jo kun et ekstra plus.

Så blev det tåget
Da vi alle havde haft det første dyk, var det 
tid til at fylde flasker og få middagsmad. 
Det var ikke de sædvanlige fladpakke-mad-
der, som man nogle gange i hast får klappet 
sammen om morgenen, før man skal på 
tur. Det var frisksmurt rugbrødsmadder 
med veludsøgt pålæg. Det kan kun anbefa-
les til fremtidige ture.
	 Det var ca. på det tidspunkt, hvor 
det begyndte at blive tåget . Dermed mener 
jeg så tæt tåge, at man skønsmæssigt ikke 
kunne se mere end ca. 50 meter. Det var 
beroligende at have en aktiv radar ombord. 
Flere gange kunne man på radarskærmen 
se, at andre både passerede forbi med ca. 1 
sømils afstand.

	 Da vi havde spist og afgasset på 
både den ene og den anden måde, var det 
tid til det sidste dyk, som blev afviklet på 
samme tilrettelagte måde som det første 
dyk – lige efter bogen...

Der skulle bindes fra
Undertegnede og Kim var på det sidste 
holde, der skulle i vandet. Så det var os, der 
skulle binde fra. Dykket var på forhånd, 
som altid, planlagt og diskuteret, så det var 
lige til og det gik også som det skulle.
	 Jævn, rolig neddykning ad fortøj-
ringstovet. På et tidspunkt på vej ned fik vi 
fat i bundtovet, som vi afslutningsvis skulle 
stige op ved. Vi brugte lidt bundtid på at 
sikre at bundtovet var forsvarlig bundet 
til vraget, så vi efter endt dykkertid kunne 
genfinde bundtovet. Derefter frigjorde vi 
fortøjringstovet, og var Kinzig fri. Kim og 
jeg signalerede til hinanden, at alt var ok, 
hvorefter vi som planlagt svømmede en tur 
rundt om vraget. Da tiden var inde til op-
stigning, svømmede vi tilbage til bundtovet 
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som vi frigjorde og påbegyndte opstig-
ningen.
	 Da vi nåede 11 meter, åbnede vi 
for vores stageflasker og begyndte med 
det samme at ånde fra disse. Da vi nåede 
4,5 meter, lavede vi et planlagt dekostop. 
Da tiden endelig var gået, fortsatte vi til 
overfladen og kravlede en efter en om-
bord på Kinzig.

Hjemturen
Lige som vi havde fået bundtovet om-
bord lettede tågen, og af og til skinnede 
solen endda igennem de resterende 
tågebanker.

Vi satte kursen mod Sønderborg i et ro-
ligt tempo. Snakken gik, som altid.
	 Vi havde en på alle måder rolig 
og behagelig sejltur og var hjemme ved 
klubhuset, som vi havde planlagt. 

Kursus afslutningen
I skrivende stund er kurset endnu ikke 
afsluttet. Vi mangler stadig nogle prakti-
ske detaljer, samt efter sigende en afslut-
tende prøve.
	 Men det tager vi kursister som 
det kommer – når det kommer.
Indtil videre har det være et godt kursus 
– tak for det!
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Traditioner

Fastelavn med maner

Traditionen tro blev der afholdt fastelavn 
for store og for små mens naturen endnu  
burde have leveret sine egne isklumper til 
cocktailen. Is var der ingen af - kun en bitter 
kold vind efterfulgt af isnende regn som et 
forvarsel på et varmt forår, der snart gik over 
i sommer. 

Fotos er indleveret af diverse medlemmer.
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Og katten af tønden for de yngre...
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SSK t-shirt

Køb din egen klub t-shirt

Du kan købe din egen klub t-shirt med Søn-
derborg Sportsdykker Klubs logo. Bagsiden 
er uden rygmærkning. T-shirten findes kun i 
sort. Prisen er 60,-kr for ét stk. og 110,-kr for 
to stk.
Du kan henvendig til Morten Aarø-Hansen 
eller Flemming Jakobsen for at købe en SSK 
t-shirt.
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Sponsor for Sønderborg Sportsdykkerklub: 

CMAS 2 elever

Det er Simon Vammen, elev af denne 
sæsons usædvanligt store og fremmelige 
CMAS2 hold, der her og på forsiden er 
dykket ned sammen med Søren Hertz 
og dennes splinternye kamera. Dykket 
gik under laget af alger ned til Inger Klit i 
begyndelsen af april.
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Sponsor for Sønderborg Sportsdykkerklub: 



Snorklen maj 2007 side 18

Juniorholdet

Fra svømmehal til åbent vand
Juniorsnorkling i svømmehallen bliver 
afsluttet den 30. maj, 2007, hvor vi run-
der af i svømmehallen.

Start af snorkeldykning i åbent vand
Vi har arrangeret et møde for alle d. 6. 
juni. 2007, hvor vi mødes i dykkerklub-
ben kl. 17.00 på Verdens Ende 8 (under 
Alssund broen).
	 Her vil vi orientere om somme-
rens program (se også vedlagte under 
titlen “Juniorture i 2007”).
	 Det er meget vigtigt at alle elever 
møder op med mindst én voksen.
	 Afbud kan ske gennem Finn 
Lorenzen ved at sende en email på finn@
energicirklen.dk eller sende en SMS på 
mobil 27 83 93 93. 

Formidlings- &  byttecentral
Til alle, der har dykkerudstyr, de vil af 
med: Tag dit aflagte dykkerudstyr med 
denne aften og sælg det til en kammerat 
på holdet. Neopren-våddragter, støvler, 
hel-rem finner og hætter er nok i høj 
kurs.
	 Jan Poulsen fra Broagerlands 
Dykker Center  (http://bldc.iller.
dk/)kommer og viser relevant udstyr til 
åbenvands snorkling. 

Med venlig hilsen Instruktørerne
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Snorkeldykning

Juniorture i 2007
I juniorafdelingen har vi lagt en plan for 
sommerens forløb. Vi har bevist valgt at 
holde juli fri af arrangementer, da det er 
her de fleste tager på sommerferie. Er der 
interesse for at der skal ske noget i som-
merferien kan forældre tage kontakt til 
Hans Chr. 

Hverdagsture
Vi vil forholdsvis holde os i nærheden af 
Sønderborg og omegn. Vi starter turen fra 
klubhuset hvor vi tager hensyn til vind og 
vejr. Vi vil selvfølgelig forsøge at holde os 
til de steder, som vi har planlagt med, men 
pålandsvind gør som reglen sigtbarheden i 
vandet dårlig og giver kraftigere bølger. 
	 Målet for turen vil blive skrevet på 
tavlen i klubhuset til eventuelle forældre, 
der kommer senere. Der vil ligeledes stå tlf. 
nummer til turlederen, så man kan komme 
i kontakt med gruppen.

Weekendture/heldagsture
Her tager vi af sted en hel dag eller week-
end. Klubben sørger for forplejning på 
turene. Der vil blive tilsendt en separat 
turbeskrivelse i starten af juni.
	 I tilfælde af fravær på tilstrækkelig 
hjælp fra forældre kan vi blive tvundet til at 
aflyse turen. 

Udstyr
Maske, snorkel, finner, neopren-sokker, 
våddragt af min. 5 mm tyk, hætte, bælte 
til bly, eventuelt bly (klubben har 24 kg 
til udlån). Håndklæde, badetøj, væske og 
eventuelt noget varmt at drikke.
	 Til weekendture skal du også med-
bringe: Sovepose, telt, liggeunderlag, lygte, 
skiftetøj til al slags vejr (inkl. en sweater), 
toiletgrej, praktisk fodtøj og lommepenge

Tilmelding
Ved tilmelding skal der opgives navn, tlf. og 
e-mail i tilfælde af aflysning. 
Tilmelding og betaling til heldags/week-
endtur skal ske 14 dage inden turen.
Konto nr. er 8060-2037642

Forældrehjælp
Til hver tur vil vi meget gerne have for-
ældre med, da vi ikke kan tage alle unger 
med i vandet på en gang. Derfor skal vi 
bruge folk i strandkanten til at holde øje 
og aktivere dem, som skal ud på et senere 
tidspunkt. Så i forbindelse med tilmelding, 
hører vi også meget gerne fra forældre, der 
vil deltage.

Forslag til udstyr
Vi har gennem vores egne erfaringer lært, 
at der er visse ting, som gør, at man kan 
blive længere i vandet.
	 Da vand afleder varmen fra krop-
pen meget hurtigere end luft gør, mener vi, 
at en våddragt, sokker og hætte er absolut 
nødvendige for at deltage i de udendørsak-
tiviteter, vi arrangerer. 
	 Vi anbefaler, at man som deltager 
som minimum har et par ekstra tynde/tyk-
ke sokker med, da mange ofte fryser deres 
fødder. Et par billige neoprenhandsker eller 
lign. vil ofte også være en god investering. 
	 Vi vil fra instruktørernes side gerne 
være behjælpelig med at afsætte brugt el-
ler for småt udstyr eleverne imellem.
	 Kniv må ikke medbringes. Bliver 
der brug for en, har instruktøren en med.
	 Ved yderligere spørgsmål skal I 
være velkomne til at kontakt en af neden-
stående eller tage det med på vores orien-
teringsmøde d. 6 juni.
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Snorkeldykning

Juniorlejr 2007
I år går turen til Fynshoved på Nordfyn 
fra søndag den 1. juli til lørdag den 7. juli. 
(uge 27). Frisk luft, ”fest og ballade” sam-
men med andre unge, masser af dykning, 
hvis vejrguderne er os venligt stemt, god 
mad og en masse andre oplevelser. Det 
er en tur, man ikke kan være foruden, hvis 
man får chancen.
	 Prisen er 800,- kr pr. deltager. 
Beløbet betales til Finn Lorenzen ved 
tilmelding. Det er helt bestemt en god pris 
i betragtning af at maden er betalt. Men 
uanset prisen, er det en tur, der er værd 
at deltage i. Jeg melder os til samlet som 
klubdeltagere (Vi er sammen med www.
poseidon-als.dk på nordals). 
	 Alle deltagere er med på godt og 
ondt og omfatter også køkkentjans og 
morgenbadning -medmindre man har en 
lægeerklæring på, at man ikke kan tåle 
morgenvand.
	 Når I er tilmeldt, vil Dansk Sports-
dykker Forbund senest en uge før, sende 
jer et hæfte med alle de nødvendige 
oplysninger: Adresser, generelle regler på 
lejren, aktivitetsplan for hele ugen, samt 
pakkelister. Udover det der står på pakke-
listen, skal hver medbringe: En sammen-
klappelig stol (Så lille som mulig); en lille 
rygsæk til at tage med på dagsturene; en 
drikkedunk; en pose (gerne en stofpose) 
til bestik og tallerkner; en firkantet mu-
rerbalje til at have grej i - 60 l- (Den koster 
50,- kr fra ”Jem og fix”); en stærk bøjle til 
våddragten.
	 Vi har bly, overfladeveste, liner og 
overfladebøjer i begrænset mængder med 
til dem, der ikke har deres eget, men det 
er en stor fordel, at I har jeres egne blybæl-
ter.
	 Alt skal mærkes med navn og 
Sønderborg Sportsdykker Klub (SSK). Det 

letter opklaringen, når noget bliver væk.
	 Hvis der er specielle hensyn der 
skal tages, f.eks. medicin mm, vil jeg gerne 
have det at vide mundtligt og skriftligt.
	 Vi skal bo i småtelte, og klubben 
har 1 stort fællestelt til ophold og dykker-
grej. Spisning og madlavning foregår i for-
bundets store telte. Vi vil gerne vide, hvor 
mange små telte, vi kan disponere over. 
De skal være af god stand, og kunne tåle 
slagregn. (Hvis vi skulle få noget regnvejr). 
Og vi skal bo i dem en hel uge. Vi fordeler 
børnene, når vi har styr på, hvor mange vi 
bliver, og hvilke telte der er til rådighed.
	 Der bliver hurtigt rodet i et telt, 
så derfor er det en god ting, at tasken er 
rigelig stor til det, der skal være i den. Det 
er ikke rart med en taske, der eksploderer, 
når den bliver lukket op
	 Vi håber, der kommer rigtig mange 
med. Mindstekrav er et ét-stjernet snorkel-
bevis (afsluttende prøve i svømmehallen) - 
medmindre man er med en forælder. Del-
tagende forældre er med på godt og ondt, 
inkl. morgenbadning (i koldt havvand) Vi 
kan garantere, at man bliver vågen af det. 
Vi håber, at der også er flere forældre, der 
har lyst til at med.
	 Transporten skal vi selv stå for, så 
vi håber, at der er nogle forældre, der vil 
bringe/hente på campingpladsen.
Besøgende er velkomne, men af hensyn til 
køkkenet skal Ungdomsudvalget vide det 
senest den 14. juni. Afregning for spisning 
og overnatning ordnes med lejrledelsen. 
Besøgende er omfattet af de regler der er 
for lejren.

Venlig hilsen Finn Høj Lorenzen 
Tlf. 74 46 93 93 / 27 83 93 93
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Klubarrangementer
Der er planlagt følgende. Udskiftning i 
turleder kan forekomme. 
Lørdag 13/5 tur kl 9.00: Kinzig eller 
gummibåd alt efter vejret v. Lars Fogt-
mann
17-20/5 Kristihimmelfart:  åben hvis 
nogen vil på en længere tur.
lørdag 2/6 kl. 10.00: Tur med gummibåd 
v. Lene Sand
søndag 10/6 kl. 9.00: Tur med Kinzig v. 
John Thomsen
lørdag 23/6 kl. 10.00: Tur med gummi-
båd v. Ib Esbjerg
søndag 1/7 kl. 8.00: Tur med Kinzig v. 
Lars Fogtmann
søndag 8/7 kl. 10.00: Tur med gummi-
båd v. Morten Årø
lørdag 14/7 kl. 9.00: Tur med Kinzig v. 
Kim Esbjerg.

Hvis nogen ønsker at lave andre ture er de 
meget velkommen. Man kan enten tilmelde 
turen på vores nye kalender på hjemmeside, 
eller skrive det på kalenderen i klubben.

Faste aktiviteter
Der er klubaften hver tirsdag fra kl. 19.00. 
Tirsdagsdyk begynder dog fra kl. 18.00. 
      For dem, der ikke har mulighed for at 
dykke i weekenderne, er der rig mulig-
hed for at dykke på tirsdage. Det er op til 
medlemmerne selv at arrangere tirsdags-
dyk. Der er mulighed for at slutte sig til 
andre der tager et tirsdagsdyk. 

Svømmehallen
Snorkeldykning træning i svømmehal-
len fortsætter på onsdage mellem 17-18. 
CMAS ** træning i svømmehallen fortsæt-
ter på tirsdage mellem 21-22.

Sønderborg Sportsdykkerklub 

Bestyrelsen:
Formand: Lars Fogtmann; tlf: 74652565
Næstformand: Morten Aarø; tlf: 74421912
Kasserer: Flemming Jakobsen; tlf: 74423999
Sekretær: Hanne Ovesen; tlf: 24435145
Best. medl: Søren Hertz; tlf: 74415670
Best. medl: Ib Esbjerg; tlf: 74427312
Best. medl: John Thomsen; tlf: 74433013

Fastbådsudvalg:
Lars Fogtmann; tlf: 74652565
Gummibådsudvalg:
Morten Aarø; tlf: 74421912
Klubhusudvalg:
John Thomsen; tlf: 74433013
Festudvalg:
Morten Aarø-Hansen; tlf: 74421912
Ib Esbjerg; tlf: 74427312
Nicolaj Nilsson; tlf: 74423237
Uddannelsesudvalg:
Hans Jørgen Tankred; tlf: 74429820
Ungdomsudvalget: 
Søren Hertz; tlf: 74415670
Videoudvalg:
Flemming Jakobsen; tlf: 74423999
Sponsorudvalg:
Flemming Jakobsen; tlf: 74423999
Lene Sand; tlf: 29671389
Informationsudvalg:
Webmaster:  
Flemming Jakobsen; tlf: 74423999
Redaktion af Snorklen:
Redaktør: Hanne Ovesen; tlf: 24435145
Fotoredaktør: Søren Hertz; tlf: 74415670

Verdens Ende 8  
6400 Sønderborg                       
Tlf: 74421736 
www.ssk-dyk.dk
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Sponsor for Sønderborg Sportsdykkerklub: 

Tilmelding til juniorlejr 2007
Fra søndag d. 1. juli til lørdag d. 7. juli

Navn _____________________________________ Fødselsdag ____________

Adresse _________________________________________________________ 

Telefon nr.   _____________ Mobil nr._______________

Bluse str. ________	 Alle deltagere får udleveret en sommerlejer – T-shirt

Medlems nr. DSF __________________ (Står på medlemskortet)
 
eller pårørende___________________________________Far/mor/søskende. 

Jeg har et (vandtæt) telt til __________ personer.

Jeg skal gerne have kørelejlighed ________ (X)

Medicin_________________________________________________________*

Særlige hensyn ___________________________________________________ *
------------------------------------------------------------------------------------------------------
Min Far/ mor har mulighed for at køre
  
Til Fynshoved for antal personer _________ udover chaufføren.

Fra Fynshoved for antal personer _________ udover chaufføren.

Betaling ved tilmelding 800,- kr.     Konto nr. 8060-2037642

TILMELDING SENEST 20. MAJ til 
Finn Høj Lorenzen 
Peerløkke 49 Vester Sottrup
6400 Sønderborg
Tlf: 74 46 93 93 / 28 71 61 54


